
 

 
 

Slovensko gospodarsko in raziskovalno združenje (SBRA) iz Bruslja in  
Državni svet Republike Slovenije vabita na  

 

STRATEŠKI POSVET O SODOBNIH 

ZDRAVSTVENIH POLITIKAH 

v petek, 12. maja 2023, od 10.00 – 14.00 

v dvorani Državnega sveta Republike Slovenije, Ljubljana, Šubičeva 4. 

 

Zdravstvena reforma je ena najpomembnejših sprememb in se dotika slehernega 

državljana. Že pandemija COVID-19 je razkrila marsikatere slabosti našega 

zdravstvenega sistema, pri čemer poseben problem ostajajo dolge čakalne vrste za 

številne zdravstvene storitve in veliko število ljudi brez osebnega zdravnika. Tudi 

zdravstvena preventiva je še vedno preslabo razvita, še posebej v primerjavi s sistemi 

v razvitih zahodnoevropskih državah, kar vse povečuje kasnejše stroške zdravljenja. 

Zdravstvene politike bi morale v vsakem trenutku postavljati v ospredje človeka, 

potencialnega ali dejanskega bolnika, kar ni vselej tako. To velja tudi  za različna 

znanstvenoraziskovalna odkritja na področju zdravstva in zdravja (vključno s 

preventivo), ki bi jih morale zdravstvene politike obvezno prednostno vključevati. Ne 

nazadnje je tu še ekonomska plat in iskanje odgovora na vprašanje, koliko javnega 

denarja, ki se zbira prek zdravstvenih prispevkov iz plač, je dejansko na voljo za 

zdravstvene potrebe prebivalstva, pa tudi, ali je slovenski zdravstveni sistem finančno 

vzdržen in ali bi se ga dalo izboljšati z boljšo organizacijo zdravstvenih domov, klinik, 

bolnic in posledično zdravstvenih storitev. Tu je še napovedana zdravstvena reforma, 

o kateri še ne vemo veliko.  

Posvet v Državnem svetu je namenjen iskanju odgovorov na številna aktualna 

vprašanja zdravstvene reforme, s ciljem pomagati odločevalcem k čim boljšim 

rešitvam.  

Vljudno vabljeni! 

 

Dr. Draško Veselinovič              Marko Lotrič  

predsednik Slovenskega gospodarskega                   predsednik Državnega sveta 

in raziskovalnega združenja SBRA     

 

Za udeležbo na dogodku je obvezna elektronska prijava na naslednji povezavi - 
https://www.sbra.be/sl/content/strateski-posvet-o-sodobnih-zdravstvenih-politikah do 
11. maja 2023 do 10. ure. Število prijav je omejeno. Vsi ostali zainteresirani si bodo dogodek 
lahko ogledali v živo na www.ds-rs.si , posnetek pa bo dostopen tudi na spletni strani 
Državnega sveta. 
  

https://www.sbra.be/sl/content/strateski-posvet-o-sodobnih-zdravstvenih-politikah
http://www.ds-rs.si/


 
 

PROGRAM1 

 

 
9.30-10.00 

SPREJEM UDELEŽENCEV 
 
 
10.00-10.40 

POZDRAVNI NAGOVORI 
 
Marko LOTRIČ, predsednik Državnega sveta  

 

Danijel BEŠIČ LOREDAN, dr. med., minister za zdravje (TBC) 

 

Monika AŽMAN, državna svetnica, podpredsednica Komisije Državnega sveta za 

socialno varstvo, delo, zdravstvo in invalide 

 

Doc. dr. Draško VESELINOVIČ, predsednik UO Slovenskega gospodarskega in 

raziskovalnega združenja (SBRA) iz Bruslja 

 
 
10.40-12.00 

PREDSTAVITVE 

 

Mag. Saša JAZBEC, državna sekretarka, Ministrstvo za finance, Vlada RS 
Razvoj zdravstvenih stroškov v proračunu RS skozi leta 

 

Prof. ddr. Timotej JAGRIČ, EPF, Univerza v Mariboru, 

            Predstavitev študije slovenskega zdravstvenega sistema za WHO 

 

Doc. dr. Tatjana MLAKAR, generalna direktorica ZZZS 
            Pogled ZZZS na kljčne vidike zdravstvene reforme 
 
Prof. dr. Maks TAJNIKAR, EF, Univerza v Ljubljani 

Ekonomika slovenskega zdravstvenega sistema 
 

 

12.00.-12.15 

ODMOR 

 

12.15-13.30 

PREDSTAVITVE 

 
Prof. dr. Mitja ČOK, EF, Univerza v Ljubljani 
           Možni viri financiranja zdravstva v Sloveniji 
 

 
1 So-organizatorja si pridružujeta pravico do morebitnih naknadnih sprememb programa.  



 

Prof. dr. Andrzej FAL, predsedujoči oddelku organizacije in ekonomike 
zdravstvenega sistema na Nacionalnem institutu za javno zdravstvo, vodja 
oddelka za interne bolezni in alergije v centralni kliniki v Varšavi, medn. 
strokovnjak za javno zdravstvo 

 
Evropski zdravstveni sistemi in njihova problematika in trendi 

 
Prim. mag. Dorjan MARUŠIČ, dr. med., mednarodni svetovalec 

Smiselne izvedbe slovenske reforme zdravstva 
 

Prof. dr. Gojko STANIČ 
            Družboslovni vidik zdravstvene reforme 
 

 
13.30-14.00 

RAZPRAVA IN ZAKLJUČKI 
 

 

* * * 

 

Posvet bosta povezovala doc. dr. Draško Veselinovič, predsednik UO Slovenskega 

gospodarskega in raziskovalnega združenja (SBRA) iz Bruslja, in Danijel Kastelic, 

državni svetnik, predsednik Komisije Državnega sveta za socialno varstvo, delo, 

zdravstvo in invalide. 

 


